
2006. június 22. 5 Szarvas és Vidéke

TOP
VIDEO SHOP

 Szarvas,
Szabadság út 28/2

Tel.:215-582

Nyitva:
H-SZ:10-21, V:15-21

TAPS I  HAPS I  ÉS  GYALOGKAKUKK
HAMVADÓ C IGARETTAVÉG
FÕNÖK INKOGNITÓBAN
HOLTAK  FÖLDJE
HA IGAZ  VOLNA…
NEVEM SENK I
ZATHURA

            AKCIÓ !!AKCIÓ !!AKCIÓ !!AKCIÓ !!AKCIÓ !!
június 1-június 30. között :

KETTÕT FIZET,
HÁRMAT VIHET!

3 DVD = 600 Ft !!!

Lassan 3 éve, hogy megismer-
hettük a svájci, erlinsbachi re-
formátus gyülekezet lelkipászto-
rát, Gabányi Gézát. Örömünk-
ben osztozva részt vett szeretet-
otthonunk új részének szentelé-
sén. Már akkor megfogalmazó-
dott, hogy a két gyülekezet kö-
zött egy testvérkapcsolat kiala-
kítására van szükség. Mindkét
gyülekezet felkarolja az idõse-
ket, szeretetotthont mûködtet.

Az elmúlt hét végén Lázár
Zsolt az Ótemplomi Szeretet-
szolgálat igazgatója meghívásá-
ra az erlinsbachi szeretetintéz-
mény vezetõi és dolgozói érkez-
tek közénk.  A svájci vendégek
egy hétvégét töltöttek együtt a
szarvasi szeretetszolgálat ve-
zetõivel, dolgozóival.  Ez idõ
alatt bemutattuk intézményün-
ket és a benne folyó munkánk-
ról adtunk tájékoztatást .  B e -
számol tunk fe j lesz tése ink-
rõ l  és  további  te rve inkrõl .
Ugyanakkor mi is bepillantást
nyerhettünk az erlinsbachi sze-
retetszolgálat életébe.

Megtudtuk, hogy az igazgató
„hobbija”, hogy idõseik számá-
ra évente egyszer hosszabb uta-
kat szervezzen. Rendszeresen
járnak Dominikai Köztársaság-
ba üdülni, az otthon lakóival a
környék idõseivel. Felvetõdött
annak a lehetõsége, hogy az ot-
tani idõsek Szarvasra jöjjenek
pihenni, hiszen a gyógyturiz-

Látogatók Erlinsbachból
musnak szinte minden feltétele
adott Szarvason.

Svájci testvéreink nem érkez-
tek üres kézzel. Látogatásukat
egy kamionnyi értékes adomány
elõzte meg. Kaptunk korszerû
több funkciós kórházi ágyakat,
két speciális, oldalt nyitható für-
dõkádat, ágymatracokat, etetõ-
asztalos éjjeli szekrényeket,
kerekesszékeket, támbotokat.

A szakmai tájékoztatókon túl

vendégeink megismerhették vá-
rosunk nevezetességeit, rövid
betekintést nyerhettek a szarva-
si evangélikusság történetébe,
hallhatták a több mint kétszáz
éves Ótemplomi orgona hangját,
hajókirándulást tehettek a Körö-
sön, a búcsúest alkalmával az
igazi  magyaros konyha íz-
világába is belekóstolhattak.

Szeretetszolgálat a kapott
adományokból segíti az újonnan
indult szarvas és kistérségi tá-
mogató szolgálatot. Rendelke-
zésükre bocsátunk 15 db kerek-
esszéket és támbotokat. Ezzel is
segítve az idõs és mozgásukban
korlátozott  embereket vá-
rosszerte.

Reméljük szakmai kapcsola-
tunk egy svájci tanulmányúttal
folytatódhat a következõkben,
hogy az így szerzett tapasztala-
tokkal tudjuk fejleszteni szolgá-
latainkat.

Janurikné Csonka Erika, a
Támogató szolgálat vezetõje

A nyilvántartott álláskeresõk
száma Szarvason, májusban 573
volt – derül ki a Békés Megyei
Munkaügyi központ adataiból.

A kirendeltség településein
összesen 1013-an keresnek
munkát, Szarvas után legtöbben
Kondoroson, 165-en, ezt követi
Békésszentandrás, ahol 144-en
vannak az álláskeresõk.

A megyei körzetei között leg-
jobb helyen áll a szarvasi, a

Kevesebb álláskeresõ

„Vígan énekelj az Úrnak te
egész föld! Szolgáljatok az Úrnak
örvendezéssel, menjetek eléje vi-
gassággal. Tudjátok meg, hogy az
Úr az Isten! Õ alkotott minket és
nem magunk. Az õ népe és az õ
legelõinek juhai vagyunk. Menje-
tek be kapuin hálaadással, torná-
caiba dicséretekkel. Adjatok há-
lát neki, áldjátok az õ nevét! Mert
jó az Úr, örökkévaló az õ kegyel-
me, és nemzedékrõl nemzedékre
való az õ hûsége!” (100. zsoltár)

109 éve szentelték fel a Szar-
vasi Evangélikus Újtemplomot,
városunk egyik legszebb épüle-
tét. Ez alkalomból július 2-án,
vasárnap délelõtt 10 órai kez-
dettel Hálaadó Ünnepi Isten-tisz-
teletet tartunk.

Szeretettel hívunk és várunk
mindenkit, akinek az életében bár-
milyen okból felejthetetlen ma-
radt gyönyörû szép templomépü-
letünk. Akár itt keresztelték, itt
konfirmált, itt esküdött, egy-egy
temetés után, vagy vasárnapon-
ként itt hallhatta Isten vigasztaló,
bátorító, hitet ébresztõ és hitet
erõsítõ igéjét.

Hálát adunk Istennek, hogy
templomunk 109 esztendõn ke-
resztül folyamatosan betölthette
küldetését. Ma is él benne Iste-
nünket dicsõítõ közösség, gyüle-
kezet, még akkor is, ha sokakat
már eltemettünk, vagy ha voltak
is olyanok, akik nem vették ko-
molyan az apostoli intést: „Ne
hagyjuk el a magunk gyülekeze-
tét, amiképpen szokásuk az néme-
lyeknek.” (Zsid. 10,25.) Ezen az
ünnepen együtt lehetünk ma élõ
gyülekezeti tagjainkkal, miköz-
ben ma élõ rokonságukkal együtt
emlékezünk templomunkban
szolgált és már elõrement, elhunyt
lelkésztestvéreinkre, életükre és
áldott szolgálatukra. Így együtt

Templomszentelési évforduló

Meghívó a „Nagy vacsorára”
emlékezhetünk és ünnepelhetünk
a Bartos, Kiss, Szepessi és Pálfi
lelkészcsaládok Szarvason élõ,
vagy hazalátogató családtagjaival.

Az Ünnepi Isten-tisztelet után
megkoszorúzzuk a kilenc évvel
ezelõtt templomunk falára helye-
zett emléktáblát, mely jelöli a már
elhunyt Zvarinyi János, Bartos
Pál, Kiss György, Szepessi Kár-
oly és Pálfi István lelkész urak
újtemplomi szolgálatának idejét.

Jézus a „Nagy vacsoráról” szó-
ló példázatában (Lk. 14, 15-24.
Útmutató igéje 2006. június 20-
án) említi a meghívást különbö-
zõ okok miatt elutasítókat. Mi ne
keressünk okot a meghívás eluta-
sítására! Ünnepeljünk együtt!
Mindig van miért hálát adni Meg-
váltó Urunknak, Istenünknek!

Ráadásul elhunyt lelkészeink
rokonsága továbbá minden egy-
házközségi tagunk és az egyház-
községünk és intézményeink (Pe-
tõfi Sándor Evangélikus Általá-
nos Iskola és Óvoda, Újtemplo-
mi Szeretetintézmények) területén
dolgozók, szolgálók és hozzátar-
tozóik hivatalosak arra az ünnepi
ebédre is, amit az Isten-tisztelet
után közösen fogyasztunk el a
templomkertben megterített asz-
taloknál, és együtt lehetünk mind-
addig, míg ki nem fogyunk a szó-
ból, az emlékezésbõl, vagy a jövõ
tervezgetésébõl. Az ebéd ingye-
nes, de ha valaki adományt sze-
retne adni egyházközségünk,
vagy induló iskolánk javára, azt,
ha szeretettel adja, akkor szeretet-
tel elfogadjuk.

Deme Zoltán
Templomunk igei feliratával

tisztelettel köszöntünk és várunk
mindenkit ünnepünkre: „Isten
Lélek és akik Õt imádják, lélek-
ben és igazságban kell imádni-
uk.” (Jn 4, 24.)

munkanélküliséget tekintve. Az
elõzõ havihoz képest is javu-
lás mutatkozik, 8,8 százalék-
kal kevesebb a regisztráltak
száma.

Ugyanez a tendencia figyelhe-
tõ meg az egész megyében, a
leglátványosabb csökkenést a
gyomaendrõdi körzet produ-
kálta, ott 15,4 százalékkal keve-
sebb a nyilvántartott munkanél-
küliek száma.


